
                                                                               

BARSELONA
01. MAJ

Priča o Barseloni zapravo je priča o izuzetnim ljudima koji su je oblikovali kroz vekove – umetnicima,
arhitektama, vizionarima. Njen prepoznatljiv izgled duguje pre svega zadivljujućoj i raskošnoj arhitekturi, koju
su stvarali majstori stila Art Nouveau, od kojih se najviše izdvaja Antonio Gaudi – genijalni arhitekta čije ime
danas simbolizuje sam grad.
Gaudijev stil je jedinstven i odmah prepoznatljiv: meke, talasaste linije, organski oblici inspirisani prirodom,
koloristički mozaici i nestandardni arhitektonski pristupi učinili su da njegova dela ne budu samo građevine,
već prava umetnička dela. Sagrada Familia, Park Güell, Casa Batlló i Casa Milà (La Pedrera) danas su među
najposećenijim znamenitostima Barselone i s pravom uživaju status svetske kulturne baštine pod zaštitom
UNESCO-a.
Barselona Gaudiju duguje mnogo – upravo zahvaljujući njegovom geniju, grad je postao magnet za posetioce
iz celog sveta. Obilazak Barselone jednostavno se ne može zamisliti bez upoznavanja sa njegovim remek-
delima, koja i danas inspirišu i oduševljavaju.

Polazak: 30.04. – 03.05.2026.
4 dana (3 noćenja) – avionom, redovna linija Air Serbia

1. dan BEOGRAD – BARSELONA (30.04.2026.) 

Sastanak i čekiranje putnika na beogradskom aerodromu „Nikola Tesla“ obavlja se dva sata i 30 minuta pre

predviđenog vremena poletanja. Predviđeno je da avion poleće u jutarnjim časovima (o tačnom vremenu

leta putnici će biti obavešteni od strane agencije nakon što avio-prevoznik dostavi informaciju, ali ne ranije

od 48 sati pre putovanja). Direktan let redovnom linijom Air Srbije za Barselonu, let JU580. Predviđeno vreme

sletanja na aerodrom u Barseloni je nakon dva sata i 40 minuta leta, po lokalnom vremenu. Odlazak na

panoramsko razgledanje Barselone autobusom. Tokom obilaska videće se neke od najpoznatijih gradskih

znamenitosti: Trg Katalonije, šetalište Ramblas, luka De la Paz, Barseloneta, Olimpijska luka, čuveni hram

Svete porodice – Sagrada Familia, Avenija Dijagonal, Passeig de Gràcia, moderni deo – Nova Barselona,

Španski trg, kao i brdo Monžuik, sa kojeg se pruža jedan od najlepših pogleda na grad. Na Monžuiku se nalaze

i Olimpijski prsten sa stadionom, Kalatravin toranj i Kolumbov spomenik. Transfer do hotela. Smeštaj.

Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Noćenje. 

2. dan BARSELONA (01.05.2026.)

Doručak. U popodnevnim časovima organizovana fakultativna pešačka tura „Tajne Barselone“, koja otkriva

skrivene kutke srednjovekovnih četvrti Barri Gòtic i El Born. Tokom lagane šetnje upoznaju se trgovi, uličice i

skrovite oaze stare Barselone, dok lokalni vodič otkriva legende nastale u doba vitezova i zanatlija, kao i

zanimljive priče iz svakodnevnog života današnjih stanovnika grada. Slobodno vreme nakon obilaska i

individualni povratak u hotel. Cena izleta: oko 40 € po osobi (u cenu nije uključena karta za metro). U

večernjim satima fakultativni odlazak na Flamenko veče – umetnički spoj pokreta, zvuka i emocije, koji na

autentičan način oslikava strast i identitet španskog podneblja. Cena izleta: oko 55 € po osobi. Povratak u

hotel u individualnoj organizaciji. Noćenje.
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3. dan BARSELONA  - TIBIDABO, POBLE ESPANYOL i PARK CIUTADELLA (02.05.2026.)

Doručak. Slobodno vreme ili mogućnost za fakultativni izlet koji obuhvata vidikovac Tibidabo, park

Ciutadella i špansko selo Poble Espanyol u podnožju Monžuika. Izlet započinje odlaskom do najviše tačke

Barselone – vidikovca Tibidabo, s kog se pruža panoramski pogled na čitav grad. Glavna atrakcija ovog mesta

je crkva Sagrat Cor, neogotskog stila, izgrađena u modernističkom duhu. U nastavku sledi šetnja kroz park

Ciutadella, jedan od najlepših i najvažnijih gradskih parkova, površine oko 30 hektara. Smešten u blizini

istorijskog jezgra, ovaj prostrani zeleni kompleks predstavlja pravu oazu mira i lepote. Za kraj izleta planirana

je poseta Poble Espanyol – muzeju na otvorenom i svojevrsnom arhitektonskom prikazu Španije u malom.

Kompleks je podignut povodom Svetskog sajma 1929. godine i prvobitno zamišljen kao privremena

instalacija, ali je zbog velikog interesovanja ostao sačuvan do danas. Danas Poble Espanyol nudi autentičan

uvid u raznovrsnu arhitekturu, zanatstvo i kulturu različitih regiona Španije. Cena izleta: oko 80 € po osobi

(ulaznica za Poble Espanyol uključena u cenu). Slobodno vreme za individualne obilaske. Noćenje.

4.dan BARSELONA –  PARK GUELL - BEOGRAD (03.05.2026.)

Doručak. Odjavljivanje iz hotela. Slobodan dan za individualni razgled grada, kupovinu ili fakultativni izlet do

Parka Guelj. Park Guelj je bio projekat, zasnovan na prvobitnoj ideji o izgradnji 60 luksuznih kuća sa

pogledom na grad, na kome je Gaudi radio zajedno sa svojim prijateljem i pokroviteljem Eusebiom Gueljom.

Godine 1926. ideja je promenjena pa je umesto stambenog naselja nastao jedan od najpoznatijih parkova

sveta. Park danas predstavlja spoj umetnosti prirode i mozaika u prepoznatljivom Gaudijevom stilu. Cetralni

deo parka čini velika terasa sa koje se pruža jedinstveni pogled na Barselonu i dve bajkovite kuće (u jednoj

od kojih je živeo Gaudi). Cena izleta: oko 50 € po osobi (u cenu je uključena ulaznica za ulazak u park).

Slobodno vreme i individualni povratak do hotela odakle je planiran transfer u zakazano vreme. Transfer do

aerodroma. Predviđeno vreme leta iz Barselone je u večernjim časovima. Direktan let za Beograd redovnom

linijom avio kompanije Air Srbija, broj leta JU585. Sletanje u Beograd nakon dva sata i 40 minuta, po lokalnom

vremenu. Kraj programa.

CENA ARANŽMANA U EVRIMA, PO OSOBI

(Plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate)

Datum putovanja 30.04.2026. - 03.05.2026.

Broj dana / noći 4 dana / 3 noći
Hotel Evenia Rocafort 3*, noćenje sa doručkom

Cena po osobi u dvokrevetnoj standardnoj sobi 749 €

Jednokrevetna soba 929 €

3.odrasla osoba u dvokrevetnoj sobi  729 €

Dete od 2 do 11.99 godina  u dvokrevetnoj sobi  729 €

Jedinstvena cena putovanja obuhvata: 
- Prevoz putnika redovnom linijom kompanije Air Srbija na relaciji Beograd – Barselona – Beograd sa

uključenim aerodromskim taksama koje u trenutku objave program putovanja iznose od 63.33 evra (EUR

14.00-YR nerefundabilna taksa, EUR 0.98-RF, EUR 21.49-RS, EUR 16.04-JD, EUR 6.47-LG, EUR 0.63-OG, EUR

3.72-QV). Konačan iznos aerodromskih taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske

karte, ne ranije od 48 sati pre započinjanja putovanja

- Grupni transfer autobusom od aerodroma u Barseloni do izabranog  hotela u odlasku i povratku

- Panoramsko razgledanje grada

- 3 noćenja u izabranom smeštajnom objektu na bazi odabranih usluga



- Standardni prtljag je prtljag čija težina ne prelazi 23 kg i 8 kg ručnog prtljaga

U cenu putovanja nije uračunato:

- Boravišne takse će se računati kao fiksni iznos po danu i po osobi, u zavisnosti od vrste smeštaja i iznosi oko

5.50 € po osobi i danu za hotele sa 3*. Boravišne takse se plaćaju na licu mesta prilikom prijave ili odjave iz

smeštajnog objekta. Boravišna taksa je podložna promeni.

- Međunarodno putno zdravstveno osiguranje

- Napojnice za lokalne vodiče i vozače (oko 10 eur po putniku)

- Individualni troškovi putnika 

- Fakultativni izleti

FAKULTATIVNI IZLETI:

Pešačka tura „Tajne Barselone“ – Dvočasovno upoznavanje sa draguljima srednjovekovne arhitekture

istorijskih četvrti Barri Gòtic i El Born, njihovim ušuškanim trgovima i skrovitim oazama. Tokom šetnje čućete

legende koje su nastale u vreme onih koji su grad podizali, kao i zanimljive lokalne priče iz savremene

svakodnevice žitelja Barselone. Cena izleta po osobi: oko 40 € (metro karta nije uključena u cenu). Važna

napomena: Za realizaciju ovog izleta neophodan je minimum od 12 putnika, uz obaveznu prijavu u agenciji.

Cena izleta po osobi: oko 85 € (ulaznica za manastir i muzej je uključena u cenu). Važna napomena: Za

realizaciju izleta neophodan je minimum od 15 putnika, uz obaveznu prijavu u agenciji.

Flamenko show – jedinstvena umetnička fuzija plesa i muzike koja na najautentičniji način dočarava

strastveni temperament i bogat identitet naroda sa španskog tla. Cena izleta po osobi je oko 55 €. U cenu je

uključena jedna konzumacija tokom programa, dok metro karta nije uračunata.

Vidikovac Tibidabo, park Ciutadella i špansko selo Poble Espanyol – Poseta vidikovcu Tibidabo, najvišoj tački

Barselone, odakle se pruža prelep panoramski pogled na ceo grad. Glavna turistička atrakcija na vidikovcu je

modernistička crkva neogotskog stila Sagrat Cor (Presveto Srce). U nastavku je planirana poseta jednom od

najznačajnijih i najlepših parkova Barselone – parku Ciutadella, koji se prostire na 30 hektara i nalazi se u

neposrednoj blizini istorijskog centra grada, predstavljajući pravu zelenu oazu. 

Izlet se završava posetom španskom selu Poble Espanyol – muzeju na otvorenom. Ova atrakcija je izgrađena

povodom Svetskog sajma 1929. godine. Iako je prvobitno bilo planirano da se selo sruši nakon završetka

izložbe, zbog neočekivano velikog interesovanja ostalo je sačuvano. Danas predstavlja jedinstven muzej

arhitekture i kulture Španije, sa 117 zgrada, trgovima i ulicama karakterističnim za 15 različitih regiona zemlje.

U okviru kompleksa nalaze se pozorište, muzej savremene umetnosti, umetničke radionice i brojni restorani

sa specijalitetima iz različitih delova Španije. Smešten je u jednom od najatraktivnijih turističkih delova

Barselone. Cena izleta po osobi: oko 80 € (ulaznica za špansko selo Poble Espanyol je uključena u cenu). Važna

napomena: Za realizaciju izleta neophodan je minimum od 12 putnika, uz obaveznu prijavu u agenciji.

Park Guell - Park Guelj je bio projekat, zasnovan na prvobitnoj ideji o izgradnji 60 luksuznih kuća sa pogledom

na grad, na kome je Gaudi radio zajedno sa svojim prijateljem i pokroviteljem Eusebiom Gueljom. Godine

1926. ideja je promenjena pa je umesto stambenog naselja nastao jedan od najpoznatijih parkova sveta. Park

danas predstavlja spoj umetnosti prirode i mozaika u prepoznatljivom Gaudijevom stilu. Cetralni deo parka

čini velika terasa sa koje se pruža jedinstveni pogled na Barselonu i dve bajkovite kuće (u jednoj od kojih je

živeo Gaudi). Cena izleta: oko 50 € po osobi. U cenu je uključena ulaznica u Park Guell i transfer u jednom

smeru. Važna napomena: Za realizaciju ovog izleta neophodan minimum je 12 putnika, uz obaveznu prijavu

u agenciji.

- Usluge vodiča  ili usluge lokalnog vodiča na srpskom ili engleskom jeziku i troškove organizovanja
putovanja



Fakultativni izleti su organizovani od strane lokalne agencije, ino-partnera Organizatora putovanja, i svu

odgovornost prilikom izvođenja fakultativnih izleta snosi lokalni ino-partner. Lokalni partner kao organizator

zadržava pravo promene programa i cene izleta u zavisnosti od broja prijavljenih putnika i promena cena

ulaznica po lokalitetima usled objektivnih okolnosti. Cena se sastoji od troškova rezervacije, prevoza (gde je

navedeno) i lokalnog vodiča na engleskom ili srpskom jeziku. Termini i cene fakultativnih izleta su promenljivi

i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Fakultativni

izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Obavezna prijava za fakultativne

izlete vrši se u agenciji, a plaćanje po dolasku na destinaciju. Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom

putovanja organizatora, obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera.

OPŠTE NAPOMENE: 

• Rezervacija se vrši na upit. Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna dana od momenta

prijave za putovanje i uplate akontacije. U slučaju da rezervacija ne bude potvrđena, putnik će o tome biti

obavešten i biće mu ponuđene alternative od strane Organizatora putovanja. Ukoliko ponuđene alternative

putniku ne budu odgovarale, Organizator putovanja ima pravo da raskine ugovor o putovanju sa putnikom.

Putnik je upoznat sa ovom činjenicom i saglasio se sa njom prilikom potpisivanja ugovora o putovanju sa

Organizatorom putovanja.Putnici su u obavezi da daju tačna imena i prezimena, onako kako je naznačeno u

pasošu, prilikom pravljenja rezervacije. U protivnom, svaka kasnija promena podleže dodatnoj naplati od

strane avio kompanija, a troškove snose sami putnici.

• Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske i carinske propise u vezi sa iznošenjem deviza iz zemlje.

• Za državljane Republike Srbije nije potrebna viza za ulazak u Kraljevinu Španiju. Putnici koji imaju strani

pasoš, u obavezi su da se sami raspitaju o eventualnom viznom režimu njihove države i Kraljevine Španije. 

• Od dokumentacije, sa sobom je potrebno poneti pasoš koji mora biti važeći još minimum 3 meseca nakon

povratka sa putovanja. Organizator putovanja ne snosi bilo kakvu odgovornost zbog neispravnog pasoša ili

vize, niti je odgovoran ako granične ili imigracione vlasti ne odobre ulazak, tranzit ili dalji boravak putnika.

Sve posledice gubitka ili krađe pasoša tokom putovanja, kao i troškove izdavanja nove putne isprave, snosi

putnik. Refundiranje uplaćenog iznosa za putovanje koje nije realizovano zbog neispravne putne isprave nije

moguće. Od 12.10.2025. najavljena je primena Sistema elektronske registracije putovanja (EES) u EU i Šengen

zonu. Sistem EES se odnosi na prikupljanje biometrijskih podataka državljana trećih zemalja pri ulasku u EU i

Šengen zonu. Putnici koji imaju strani pasoš, u obavezi su da se sami raspitaju o eventualnom viznom režimu

njihove države i Kraljevine Španije.

• U trenutku objave ovog programa, važe pravila ulaska u Kraljevinu Španiju, objavljena na sajtu

Ministarstva inostranih poslova Republike Srbije. Putnici su u obavezi da se o budućim promenama uslova

putovanja u Španiju informišu neposredno pre početka putovanja, prateći sledeći link:

https://www.mfa.gov.rs/lat/gradjani/putovanje-u-inostranstvo/vize-i-informacije-o-drzavama/spanija

• Putno zdravstveno osiguranje je obavezno za zemlje EU. Organizator putovanja ne može biti odgovoran u

slučaju da putnik nema osiguiranje i to bude razlog da ga granične vlasti ne puste u zemlju ili zadrže na granici.

• Cena aranžmana za jednokrevetnu sobu se radi na upit.

• Popusti za decu su navedeni u tabeli i primenjuju se isključivo u pratnji dve odrasle osobe u istoj sobi.

• Minimalni broj za realizaciju ovog putovanja je 20. 

• Datum početka i završetka putovanja utvrđen Programom ne podrazumeva celodnevni boravak putnika u

smeštajnom objektu, odnosno na destinaciji. Vreme polaska ili dolaska putnika, kao i ulaska ili izlaska iz

smeštajnog objekta, uslovljeno je procedurama na graničnim prelazima, stanjem na putevima, dozvolama

nadležnih vlasti, tehničkim i vremenskim uslovima ili višom silom, koje mogu uticati na vreme polaska aviona

i drugog prevoznog sredstva, na šta organizator ne može uticati, te zbog toga u takvim slučajevima

https://www.mfa.gov.rs/lat/gradjani/putovanje-u-inostranstvo/vize-i-informacije-o-drzavama/spanija


organizator ne snosi odgovornost.

• Prvi i poslednji dan iz Programa su predviđeni za putovanje i ne podrazumevaju boravak u hotelu ili mestu

opredeljenja – već samo označavaju kalendarski dan početka i završetka putovanja, tako da Organizator ne

snosi odgovornost zbog večernjeg, noćnog ili ranog jutarnjeg leta, ulaska u sobu u kasnim večernjim

časovima, napuštanja hotela u ranim jutarnjim časovima i slično. Za avio aranžmane, ugovoreno vreme

početka putovanja je sastanak putnika na aerodromu, koji je najmanje 2 časa i 30 minuta ranije u odnosu na

prvo objavljeno vreme poletanja od strane avio-kompanije. U slučaju pomeranja navedenog vremena

poletanja aviona, Organizator ne snosi nikakvu odgovornost, već se primenjuju nacionalni i međunarodni

propisi iz oblasti aviosaobraćaja. Vreme leta može zavisiti od uslova u saobraćaju (raspoloživost aviona kod

avio-kompanije, opterećenost beogradskog i odredišnog aerodroma), koji u letnjoj sezoni mogu biti otežani.

• Organizator putovanja može da raskine ugovor o organizovanju putovanja i da pre otpočinjanja putovanja

isplati putniku ukupno uplaćena sredstva za turističko putovanje kada je: broj lica prijavljenih za turističko

putovanje manji od minimalnog broja predviđenog ugovorom i organizator obavesti putnika o raskidu u roku

koji je određen ugovorom, koji ne može biti kraći od 20 dana pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju

putovanja koja traju duže od 6 dana; 7 dana pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja

traju između 2 i 6 dana; ili 48 sati pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju kraće

od 2 dana.

• Avio karte i vaučeri putnicima se šalju putem e-maila. Po dolasku na aerodrom potrebno je obaviti

čekiranje, predaju prtljaga i pasošku kontrolu. Zbog eventualnih gužvi na aerodromu za navedene procedure

potrebno je više vremena, pa molimo putnike da na aerodrom dolaze na vreme.

• Predviđeno trajanja leta do Barselone je oko 2 sata i 40 minuta. 

• Organizator putovanja je dužan da obavesti putnike o tačnom vremenu leta, po dobijanju informacija od

avio-prevoznika, a ne ranije od 48 sati u odnosu na vreme poletanja. Obaveza putnika je da dostavi tačan

broj mobilnog telefona, kako bismo bili u mogućnosti da ga obavestimo pozivom ili putem SMS poruke o

tačnom vremenu leta, odnosno sastanku putnika. Ukoliko iz bilo kog razloga niste dobili informaciju o tačnom

vremenu 24 sata pre poletanja aviona iz Beograda, obavezno kontaktirajte Organizatora putovanja. O satnici

povratnog transfera putnike obaveštava predstavnik Organizatora putovanja. 

• Vreme leta za povratak saopštava se putnicima od strane predstavnika Organizatora putovanja na sledeće

načine: lično, putem SMS poruke ili putem oglasne table, najčešće jedan dan pre povratka. Broj telefona

predstavnika Organizatora putovanja biće dostupan putnicima u momentu izdavanja putne dokumentacije,

a najkasnije pre otpočinjanja ugovorenog putovanja.

• Organizator putovanja nije odgovoran u slučaju oštećenja, kašnjenja ili gubitka prtljaga. U tom slučaju,

odmah se obratiti predstavniku avio-kompanije ili osoblju na aerodromu (Lost & Found) kako biste zatražili

odgovarajuću potvrdu (Property Irregularity Report), a nakon toga obavestiti i predstavnika na destinaciji.

•  U slučaju da do smeštajnog objekta ne može doći transfer, autobus ili mini bus će putnike iskrcati na

najbližem mogućem mestu. Postoji mogućnost organizovanja individualnih transfera na zahtev uz doplatu.

• Ukoliko se smeštajni objekti nalaze u gradskim zonama, postoji mogućnost da autobus ili mini bus ne može

da iskrca putnike ispred samog smeštajnog objekta; u tim slučajevima putnici će biti iskrcani na najbližem

mogućem stajalištu.

• U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 15:00 h, a iste se poslednjeg dana boravka napuštaju

najkasnije do 10:00 h. U slučaju ranih jutarnjih ili kasnih večernjih letova, putnici ne mogu tražiti umanjenje

cene za eventualni obrok koji ne mogu iskoristiti u hotelu. Takođe, ne može se tražiti umanjenje cene ili

refundacija za hotelske usluge koje nisu korišćene zbog fakultativnih izleta.

• Specijalne zahteve (pogled, francuski ležaj, lokacija sobe i slično) Organizator putovanja može proslediti

lokalnoj turističkoj agenciji ili smeštajnom objektu, ali nije u mogućnosti da garantuje njihovo dobijanje.



USLOVI PLAĆANJA:

Navodi o sadržaju određenih usluga koje pruža hotel ne podrazumevaju obavezno besplatno korišćenje istih.
Moguća je doplata, na licu mesta, na recepciji hotela, za korišćenje pojedinih usluga (masaža, sauna, spa
centar, fitnes, internet, sef, konzumacija pića i grickalica iz mini frižidera/mini bara, sportski tereni i slično).

• Detaljne informacije o doplati i ceni hotelskih usluga, kao i radnom vremenu barova, restorana i ostalog
sadržaja, dobijaju se po dolasku u hotel, na recepciji.

• Raspodelu soba u hotelu ili apartmanskom smeštaju vrši recepcija ili predstavnik smeštajnog objekta po
dolasku. Agencija ne može uticati na spratnost, poziciju sobe ili veličinu ležaja.

• Dodatni ili pomoćni ležaj su manjih dimenzija od standardnog ležaja, drvene ili metalne konstrukcije, ili
sofa/fotelja na rasklapanje.

• U hotelima kategorije 3*, 4* ili 5* obavezno je pridržavanje hotelskih pravila i propisa, koji između ostalog
nalažu formalan način oblačenja za vreme obroka. Obavezan je "dress code" u restoranima svih hotela
(zabrana ulaska u kupaćim kostimima, šorcu, kratkim pantalonama i bez obuće). Organizator putovanja ne
može biti odgovoran ukoliko putnik prekrši zabranu pušenja u smeštajnim jedinicama i smeštajnom objektu.

• Ukoliko je popunjenost kapaciteta u hotelima ispod 30%, hotel zadržava pravo promene načina posluženja
– umesto usluge samoposluživanja, uslugu ishrane izvršiće posluživanjem set menija, ukoliko je to
predviđeno Programom putovanja.

• Fakultativni izleti i posete nisu sastavni deo programa putovanja. Organizator putovanja nije odgovoran
za kašnjenja, kvalitet organizacije i cenu fakultativnih izleta i poseta – čiji je organizator lokalna agencija na
destinaciji. Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora, obzirom da su u organizaciji
lokalnih partnera. U slučaju primedbi i žalbi, odmah se obratiti predstavniku Organizatora putovanja.

• Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije organizatora.
• Organizator ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu
putovanja.

• Uplata akontacije od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15
dana pre polaska na put

• Gotovinski
• uplatom preko računa

• Cene aranžmana, kao i svih drugih doplata, izražene su u evrima (osim ako drugačije nije definisano).
Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate.

• Organizator može da poveća ugovorenu cenu iz ugovora o organizovanju putovanja ako je to pravo
ugovoreno i ako je ugovoreno da putnik ima pravo na umanjenje cene.

• Organizator može da poveća cenu, odnosno putnik može da umanji cenu, u slučaju promene: 1) cene
prevoza putnika, do koje je došlo usled promene cene goriva ili drugih izvora energije; 2) postojećih taksi ili
uvođenja novih taksi, uključujući boravišne takse, avio-takse ili takse za ukrcavanje ili iskrcavanje u lukama i
na aerodromima; 3) deviznog kursa koji se odnosi na turističko putovanje. Ako je povećanje cene veće od 8%
ukupne cene turističkog putovanja, organizator ne može jednostrano da promeni cenu. Organizator Big Blue
Group, Licenca OTP 121/2021 od 13.10.2021. Kat A.  Posrednik u prodaji T.A. Sani Trade & Tours doo, Kneza Miloša
88b, Beograd.
NAČIN PLAĆANJA:

Program putovanja broj 2 od 08.12.2025. godine
Cenovnik broj 2 od 08.12.2025. godine


